<> H H N 5 n 53602201 HANSAMOTION - Miscelatore lavabo
EAN: 4015474106789
e lavabo e (Cromo
o Monocomando e Bocca fissa
e Montaggio d'appoggio e Filtro/i anti-impurita
o— 127 —o
e 123 —»
177
—
58
@250 ‘
@33.5 4-40 @63
s =
T
35-50
i
q |
375
Gl 174 =,|
max. 180 ——o
:
ap
G378 J—L
Dati tecnici

Caratteristiche tecniche

Fornitura di acqua calda
Pressione di esercizio

Materiale

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

max. +80°C
0.5-10 bar
Ottone

GOOD

DESIGN

&
reddot design award
winner 2005

112


https://static.hansa.com/53602201/it

> HHNSH
AYd
Parti di ricambio

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP53602201

5.12

N.I.
N.I.

Nome

Leva Cromo Fuori produzione

Screw, M5x8, SW2.5

Adattatore

Cappuccio Fuori produzione

Screw, M4x10 SW2.5 Fuori produzione
Aereatore, (2008-) Fuori produzione
Aereatore Fuori produzione
Aereatore, (2008-) Fuori produzione
0-ring, 50.52x1.78

Viti di fissaggio, M50x1 Fuori produzione
0-ring, 34x2

Cartuccia, 4.0 Classic

Temperature adjustment limiter Fuori produzione

Fuori produzione

Limitatore di portata, 8L/min

0-ring, 9x2

Asta saltarello Cromo

Snodo

Giunto, 43x37x3

Fixing plate

Screw, M8x1, SW13

Set di fissaggio

Cannette flessibili, L=430, G3/8-M10x1
0-ring, d 7.65x1.78

Filtro per impurita

Viti di fissaggio, M8x1, L=140

Scarico a saltarello Cromo

Tubo di accoppiamento, L=430, M10x1
Socket wrench, SW36

Codice
59912854
59904755
59904778
59912856
59912855
59913248
59912858
59913248
59906841
59912859
59912533
59912791
59912799
59912860
59913095
59905095
59912804
59904624
59912506
59904765
59904766
59910749
59912515
59902337
59911684
59912474
59911441
59912550
59913900

212



